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To Μουσικό Σχολείο Σιάτιστας «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΚΑΙ ΕΛΕΝΗ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ» ιδρύθηκε το 1997.
Είναι το πρώτο Μουσικό Σχολείο που λειτούργησε
στη ∆υτική Μακεδονία. Από την πρώτη στιγµή της
ίδρυσης και λειτουργίας του είχε την τύχη να έχει
δίπλα του δύο υπέροχους ανθρώπους, τον
Κωνσταντίνο και την Ελένη Παπανικολάου, οι οποίοι
το αγάπησαν και το ευεργέτησαν στηρίζοντάς το οικονοµικά και ηθικά από την πρώτη
στιγµή. Αποκορύφωµα αυτής της υποστήριξης η οποία συνεχίζεται µέχρι σήµερα,
υπήρξε η ανέγερση του νέου ∆ιδακτηρίου του σχολείου µε αποκλειστικά δική τους
δαπάνη το 2006.

Σκοπός του σχολείου αυτού, όπως και όλων των Μουσικών σχολείων είναι να
προετοιµάσει και καταρτίσει τους νέους, όχι µόνο της Σιάτιστας αλλά και της ευρύ-
τερης περιοχής, στη µουσική, χωρίς να υστερούν σε γενική παιδεία.

Το 2017 συµπληρώθηκαν είκοσι χρόνια από τη ίδρυση του σχολείου. Κατά την
διάρκεια των χρόνων λειτουργίας του πραγµατοποίησε πολλές και ποικίλες καλλι-
τεχνικές εκδηλώσεις στη Σιάτιστα, την Κοζάνη και σε άλλες πόλεις µε πολλούς
γνωστούς καλλιτέχνες. Επίσης οι µαθητές του απέσπασαν πολλά βραβεία και δια-
κρίσεις σε περιφερειακούς και πανελλήνιους µαθητικούς καλλιτεχνικούς διαγωνι-
σµούς.

Τα τελευταία χρόνια πολλές ήταν οι ξεχωριστές στιγµές του σχολείου που µπο-
ρούσαµε να αναφέρουµε. Ενδεικτικά θα µπορούσαµε να θυµηθούµε την συµµετοχή
της Χορωδίας Ευρωπαϊκής Μουσικής του στο Χορωδιακό Φεστιβάλ Παιδικών Χο-
ρωδιών του Μεγάρου Μουσικής Θεσσαλονίκης τον Απρίλιο του 2015 και τον Απρί-
λιο του 2017, τη συµµετοχή της ίδιας χορωδίας στη Θερινή Ακαδηµία του Τµήµατος
Μουσικών Σπουδών του Ιονίου Πανεπιστηµίου τον Ιούλιο του 2016. Επίσης τον Νο-
έµβριο του 2016 το τραγούδι «Χώρα Ελλάδα µας γλυκιά» του οποίου η µουσική
σύνθεση έγινε από τον καθηγητή του σχολείου Νικόλαο Ντόνα και οι στίχοι του
γράφτηκαν από µαθητές Ελληνικών σχολείων της οµογένειας και ηχογραφήθηκε
από µαθητές του σχολείου, έλαβε το 1ο Βραβείο στο διαγωνισµό «Το σχολείο που
θέλουµε, το σχολείο που ονειρευόµαστε» και η βράβευση έγινε στο Μουσείο της
Ακρόπολης.

Το Μουσικό Σχολείο Σιάτιστας αποτελεί ένα παράθυρο στον πολιτισµό, τη δηµι-
ουργία και τη συνεργασία για τους µαθητές του µε πρωτεργάτες τον ∆ιευθυντή, τον
Σύλλογο ∆ιδασκόντων, τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεµόνων, το ∆ήµο Βoΐου αλλά
και τον απλό άνθρωπο που εµπιστεύεται στο σχολείο µας τα παιδιά του.

Ένα µικρό µέρος των εκδηλώσεών µας θα παρακολουθήσετε στο πολύ σύντοµο
οπτικοακουστικό αφιέρωµα που ακολουθεί.

ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΤΟΛΕΜΑΪ∆ΑΣ

Στα 15 χρόνια της λειτουργίας του το Μουσικό
Σχολείο Πτολεµαΐδας δεν αποτελεί µόνο µια
εξαιρετική εκπαιδευτική αγκαλιά για τους µαθητές,
όπως αποδεικνύεται και από τις επιτυχίες των
αποφοίτων του στις Πανελλαδικές εξετάσεις, αλλά
και έναν σπουδαίο πολιτιστικό πυρήνα, που
οργανώνει και υλοποιεί εκδηλώσεις µοναδικές για
τα πνευµατικά δρώµενα του δήµου Εορδαίας και της
ευρύτερης Περιφέρειας, προβάλλοντας ταυτόχρονα
την περιοχή µας και στο εξωτερικό.

Η συνεργασία µε τη Συµφωνική ορχήστρα του Α.Π.Θ., µε το τµήµα Μουσικών
σπουδών του ΠΑ.ΜΑΚ. και του Α.Π.Θ., µε το συνθέτη Χρ. Λεοντή και µε
αναγνωρισµένους έλληνες και ξένους καλλιτέχνες, έχει χαρίσει στους µαθητές και
στο κοινό της περιοχής ξεχωριστές µουσικές εµπειρίες. Η «Καντάτα Ελευθερίας»,
το αφιέρωµα στη Ρόζα Εσκενάζυ: «Η αρχόντισσα του ρεµπέτικου» και το αφιέρωµα:
«Πόντος - Θράκη – Μ. Ασία, η καρδιά σµίγει ό,τι ο νους χωρίζει» είναι ενδεικτικά
κάποιες από τις συναυλίες που δόθηκαν µε µεγάλη επιτυχία τόσο στην Πτολεµαΐδα
όσο και στην Κοζάνη.

Η υλοποίηση εκπαιδευτικών προγραµµάτων χαρίζει πανελλήνιες διακρίσεις
(όπως στο διαγωνισµό F1 in schools 2013 και στον παγκόσµιο διαγωνισµό
ροµποτικής στη Μαλαισία τον Σεπτέµβριο του2017) και παράγει πρωτότυπα έργα
(όπως τα επιτραπέζια παιχνίδια ιστορίας).

Επίσης οι µεγάλες εκδηλώσεις – συναυλίες του Σχολείου µας στο Λονδίνο στην
Ελληνική κοινότητα, στη Ρώµη καθώς και στη Βιέννη, έκαναν το σχολείο µας γνωστό
και σε Ευρωπαϊκό επίπεδο διαδίδοντας ταυτόχρονα την παράδοση µας και τον
πολιτισµό µας στην Ευρώπη.

Η υλοποίηση περιβαλλοντικών προγραµµάτων (όπως η συνεργασία µε τον
«Αρκτούρο») ευαισθητοποιεί και αναβαθµίζει την ποιότητα ζωής στο σχολείο.

Οι διαρκείς διακρίσεις σε µαθητικούς διαγωνισµούς ποικίλων µαθηµάτων, όπως
µαθηµατικά, φυσική, φιλολογικά κ.λπ. πιστοποιούν έµπρακτα τους διευρυµένους
πνευµατικούς ορίζοντες των µαθητών µας.

Οι µαθητές του σχολείου διακρίνονται σε εκπαιδευτικούς, καλλιτεχνικούς και
αθλητικούς διαγωνισµούς.

Με την αµέριστη στήριξη του συλλόγου γονέων η ισορροπία ανάµεσα στην
καλλιτεχνική δηµιουργία και στην εκπαιδευτική πρόοδο είναι πλέον ένα κερδισµένο
στοίχηµα για το Μουσικό Σχολείο Πτολεµαΐδας.
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1. Χώρα Ελλάδα µας γλυκιά (Ν. Ντόνα)

2. Ορχηστρική εισαγωγή
Μάτια βουρκωµένα (Στ. Ξαρχάκου - Ν. Γκάτσου)

Άσπρη µέρα (Στ. Ξαρχάκου - Ν. Γκάτσου)
a. Άπονη ζωή (Στ. Ξαρχάκου - Λ. Παπαδόπουλου)

b. Υποµονή (Στ. Ξαρχάκου - Α. Σακελλάριου)

3. Ο Λευτέρης (Στ. Ξαρχάκου - Ν. Γκάτσου)

Σολιστικές Φωνές: Τραγουδούν οι µαθητές/µαθήτριες:

ΓΓκκόόµµππττζζιιαα  ΑΑνναασστταασσίίαα ΑΑπποοσσττοολλίίδδοουυ  ΜΜααρρίίαα
ΘΘεεοοδδωωρρόόπποουυλλοοςς    ΑΑλλέέξξααννδδρροοςς ΓΓεελλααδδάάρρηη  ΕΕυυααγγγγεελλίίαα
ΠΠοούύλλκκααρρηη  ΠΠέέρρηη ΓΓκκοούύννττρρααςς  ΤΤάάσσοοςς
ΧΧααρρααλλααµµππίίδδοουυ  ΘΘεεοοδδώώρραα ΖΖάάχχοουυ  ΡΡααφφααέέλλαα

ΚΚααππιιννόόςς  ΒΒάάνντταα
ΚΚααρρααννάάσσιιοουυ  ΣΣττέέλλλλαα
ΝΝοούύσσιιοουυ  ΦΦωωττεειιννήή--ΖΖωωήή
ΣΣππααννοούύ  ΕΕλλεευυθθεερρίίαα
ΣΣττεεφφααννίίδδοουυ  ΓΓεεωωρργγίίαα  
ΧΧεελλάά  ΙΙφφιιγγέέννεειιαα

Στο Σύνολο  Έντεχνης Μουσικής παίρνουν µέρος οι µαθητές:

Kιθάρα: ΓΓρράάββααςς  ΘΘωωµµάάςς  
Παραδοσιακό Κλαρίνο: ΚΚααλλααµµπποούύκκααςς  ΘΘωωµµάάςς

Mπουζούκι: ΚΚααρρααγγιιάάννννηηςς  ∆∆ηηµµήήττρρηηςς,,  ΣΣεεββίίλλοογγλλοουυ  ΣΣττέέφφααννοοςς

Οι καθηγητές:  

Πιάνο, ενορχήστρωση: ΝΝίίκκοοςς  ΝΝττόόννααςς  
Μπουζούκι: ΧΧρρήήσσττοοςς  ΚΚρροοµµµµύύδδααςς  
Φλάουτο: ∆∆ηηµµήήττρρηηςς  ΛΛααδδόόπποουυλλοοςς

Χορευτικό:
ΑΑρργγυυρρίίοουυ  ΆΆνννναα & ΑΑρργγυυρρίίοουυ  ΜΜααρρίίαα και ΖΖιιάάρρααςς  ΒΒαασσίίλλεειιοοςς



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΟΥΣΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΠΤΟΛΕΜΑΪ∆ΑΣ

1. Στου Όθωνα τα χρόνια (Ορχηστρικό)
Μουσική: Σ. Ξαρχάκος

2. Γεια σου χαρά σου Βενετιά 
Μουσική: Σ. Ξαρχάκος - Στίχοι: Ν. Γκάτσος

3. Έθνος µου εξαίρετο
Μουσική: Σ. Ξαρχάκος - Στίχοι: Λ. Νικολακοπούλου

4. Μάνα µου Ελλάς
Μουσική: Σ. Ξαρχάκος - Στίχοι: Ν. Γκάτσος

Συµµετοχή:
ΕΕυυρρωωππααϊϊκκήή  ΟΟρρχχήήσσττρραα  κκααιι  ΧΧοορρωωδδίίαα

Φωνή: ΑΑπποοσσττοολλίίδδηηςς  ΙΙωωάάννννηηςς
Πιάνο: ΕΕιιρρήήννηη  ΝΝττεελλέέζζοουυ

∆ιδασκαλία – διεύθυνση:
ΠΠααππάάζζοογγλλοουυ  ΝΝιικκοολλέέτταα,,  ΕΕµµµµααννοουυήήλλ  ΓΓεεώώρργγιιοοςς,,  ΝΝττεελλέέζζοουυ  ΕΕιιρρήήννηη,,  ΤΤσσίίγγκκαα  ΧΧρριισσττίίνναα

ΟΡΧΗΣΤΡΑ
Ακορντεόν: ΑΑπποοσσττοολλίίδδηηςς  ΓΓιιάάννννηηςς

Βιολί: ΒΒαασσββααττέέκκηη  ΜΜααρρίίαα,,  ∆∆ηηµµοοπποούύλλοουυ  ΣΣττέέλλλλαα,,  
ΚΚααρρααδδήήµµοουυ  ΒΒάάγγιιαα,,  ΤΤσσααννίίδδοουυ  ΕΕυυααγγγγεελλίίαα

Βιολοντσέλο: ΑΑρρααϊϊλλοούύδδηη  ΣΣττααυυρριιααννήή,,  ΚΚαακκααννάά  ΠΠηηννεελλόόππηη
Κλαρινέτο: ΖΖυυµµάάρρααςς  ΒΒαασσίίλληηςς

Κόρνο: ΤΤόόσσκκαα  ΙΙωωάάνννναα
Μεταλλόφωνο: ΜΜιιχχααηηλλίίδδοουυ  ΧΧρρυυσσήή

Πιάνο: ΧΧοοννδδρροοµµααττίίδδοουυ  ΆΆνννναα
Σαξόφωνο: ΚΚααρρααδδααγγλλήή  ΑΑγγγγεελλιικκήή

Τούµπα: ΤΤσσιιάάρραα  ΒΒαασσιιλλιικκήή
Τρίγωνο: ΦΦααννάάκκηηςς  ΙΙωωάάννννηηςς  

Τροµπέτα: ΠΠααλλλληηκκααρρίίδδοουυ  ΑΑσσππαασσίίαα
Τροµπόνι: ΤΤααρραασσίίδδοουυ  ΚΚααττεερρίίνναα
Φλάουτο: ΧΧααττζζηηµµπποούύγγιιαα  ΚΚααττεερρίίνναα

ΜΜΟΟΥΥΣΣΙΙΚΚΟΟ  ΣΣΧΧΟΟΛΛΕΕΙΙΟΟ  ΣΣΙΙΑΑΤΤΙΙΣΣΤΤΑΑΣΣ
ΜΜΟΟΥΥΣΣΙΙΚΚΟΟ  ΣΣΧΧΟΟΛΛΕΕΙΙΟΟ  ΠΠΤΤΟΟΛΛΕΕΜΜΑΑΪΪ∆∆ΑΑΣΣ

ΤΕΛΕΤΗ ΑΝΑΓΟΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΝΘΕΤΗ ΣΤΑΥΡΟΥ ΞΑΡΧΑΚΟΥ
ΣΕ ΕΠΙΤΙΜΟ ∆Ι∆ΑΚΤΟΡΑ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΨΗΦΙΑΚΩΝ 
ΜΕΣΩΝ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΟΥ ΤΕΙ ∆ΥΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ
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ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
TECHNOLOGICAL EDUCATION INSTITUTION of WESTERN MACEDONIA

E-mail: mail@gym-mous-siatist.koz.sch.gr

http://gym-mous-siatist.koz.sch.gr

Email: mousptol@sch.gr

www.mousikoptolemaidas.com

Χ Ο Ρ Η Γ Ο Σ  Ε Π Ι Κ Ο Ι Ν Ω Ν Ι Α Σ :  

Οµάδα Επικοινωνίας και WebTv του Τµήµατος Ψηφιακών Μέσων και Επικοινωνίας

∆εληγεωργίου Μαρία, Μπάρµπα Ασηµένια, Παπαδάτου Αναστασία, Παρµαξίδου Ακυλίνα, 
Παρµαξίδου Κατερίνα, Σαρόγλου Κυριάκος, Σταύρου Κατερίνα, Τζαφέρη Άρτεµις, 

Τριανταφυλλίδης Κωνσταντίνος, Τρυφωνίδου Έλενα, Τσιντσίνης Αλέξης


